



雨天积水现“商机” 摩托车主来“摆渡”



绘图 李玉明

□记者 高亚恒

市民来电:8月21日傍晚,老城区的张女士路过春都路与道口巷交叉口的涵洞时发现,涵洞里的积水较深,有人骑摩托车载人“过河”,收取一定费用。

还原现场:8月21日,雨

天,18时许,张女士步行回家。路过春都路与道口巷交叉口的涵洞时,张女士发现,涵洞里的积水几乎要没到她的膝盖。“水面乌黑,漂着垃圾,不知道水下的路况。”张女士说。

正发愁该怎么回家时,张女士发现不远处有两名骑摩托

车的男子,分别和路过此处的行人讨价还价。不一会儿,两名男子便各拉着一名行人涉水通过涵洞。

张女士一问才知道,这两个骑摩托车的人在此“摆渡”,每次拉一两个人,每人每次收费4元左右。

(赵先生获线索奖50元券)

您好,110

NIN HAO

急用药忘在出租车上 110联动找到司机



城市表情 赞扬

□见习记者 寇玺 记者 马菁华

市民来电:昨日上午,市民蒋女士帮远在安徽老家的弟弟买了些急需的药,随后却把这些药落在了出租车上。多亏110联动服务,联系上了出租车司机,及时帮蒋女士找回了药。

还原现场:昨日上午9点多,蒋女士在武汉路的一家诊所里帮远在安徽老家的弟弟买了他急需的药。刚好有个亲戚要乘坐11点多的火车回老家,蒋女士得赶在11点之前把药交给这个亲戚,请人家捎给弟弟。

为了赶时间,蒋女士打了一

辆出租车。下车后她发现,自己竟把那包药忘在了出租车上。当时已经10点了,幸好周围有人记得那辆出租车的车牌号码,蒋女士赶紧拨打110求助。

接到蒋女士的报警后,110联动服务平台立刻将蒋女士的报警信息转给市出租车管理处。市出租车管理处的工作人员根据车牌号码,联系上了出租车司机刘师傅。

得知蒋女士的药有急用,刘师傅生意也顾不得做,赶紧和她约定在新都汇商业步行街见面取药。蒋女士最终赶在11点以前将这包药交给了亲戚。

(史女士获线索奖50元券)

城市表情 汗



一家三口被困雨中 民警送他们回家

□见习记者 寇玺 记者 马菁华

市民来电:昨日,市民徐先生拨打110求助,想寻找一名民警。一个大雨天,徐先生一家三口被困在路上,3个月大的宝宝被打雷声吓得直哭,是这名民警开着警车将他们送回了家。

还原现场:昨日上午,市民徐先生拨打110,希望寻找一名民警。“20多天前,一个大雨天,我们一家三口被困在路上,

是他把我们送回了家。”徐先生一直想找到这个民警,当面感谢他。

据徐先生说,那天,他和妻子带着3个月大的孩子外出,回家路上下起了大雨。很快,路上的积水导致出租车无法继续行驶,徐先生一家只好在新区体育馆附近下了车。

由于没带雨具,徐先生一家没法离开避雨处。电闪雷鸣,妻子怀里的宝宝被吓得哇哇直哭。没有给孩子带保暖衣物,又打不到出租车,夫妻俩十分着急。

就在这时,徐先生发现附近有一辆警车,一名民警刚从车上下来,徐先生赶紧去向民警求助。

听徐先生说明情况后,民警开着警车将徐先生一家送回了位于东方今典小区的家。

昨日上午,接到徐先生的求助,110联动服务平台根据徐先生提供的线索,找到了这名民警。据了解,该民警名叫赵应奎,遇到徐先生时,他正在古城派出所新区巡防大队值班。



民警一碗饭 暖了流浪汉

城市表情 温暖

□见习记者 马镇 记者 姜春晖

市民来电:21日夜,市民张先生拨打110报警称,河科大一附院门口有个流浪汉,浑身湿透,哆哆嗦嗦地躺在地上,看起来非常可怜。

还原现场:21日22时40分许,市民张先生来到河科大一附院,准备给在那儿工作的朋友送点吃的。在医院门口,张先生看见一个40多岁的流浪汉,浑身湿透,躺在地上不停地发抖。

见此情景,张先生走上前想扶起流浪汉,但试了三次也没有成功。“看着真可怜!”随后,张先生拨打了110。

接到报警后,天津派出所民警很快赶到现场。看着流浪汉瑟瑟发抖的样子,民警也十分不忍,一名姓陈的民警到路边小摊给他买了一大碗热饭。饭后,民警询问流浪汉的家庭住址,流浪汉神情恍惚说不清楚,给了民警一个手机号。民警一拨,发现是空号。

“这么冷的天,我送你去救助站吧?”听到民警说去救助站,流浪汉表示自己能找到同伴。于是,民警看着他消失在夜幕中。

(宁女士获线索奖50元券)

城市表情 感激

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

